



Новости

[Вести АТОР](#)[Новости компаний](#)[Дайджест новостей турагенств](#)[Новости отелей](#)[Новости иностранных представительств по туризму](#)[Экспорт новостей](#)[У вас есть тема? Напишите нам!](#)
[Главная](#) → [Новости](#) → [Дайджест новостей турагенств](#)

АБТ-АСТЕ Russia: ведущие ассоциации объявили о новом формате сотрудничества

17.03.2014



На образовательном форуме АСТЕ, который прошел в Novotel Moscow City 13 марта, было объявлено о создании объединенного бренда АБТ-АСТЕ Russia. Инициатива предполагает новый формат сотрудничества российской Ассоциации Бизнес Туризма с Ассоциацией корпоративных управляющих деловыми поездками (Association of Corporate Travel Executives, ACTE), в рамках которого они смогут объединить усилия по организации мероприятий, обучающих программ и обмену опытом между профессионалами рынка бизнес-тревел.

Благодаря партнерству образовательные программы АБТ («Тревел-менеджер» и «Специалист в деловом туризме») получат международный статус, подтвержденный совместным сертификатом АБТ-АСТЕ Russia.

Важность и ответственность решения подчеркнул председатель АБТ Вадим Зеленский: «Мы всегда разделяли идеологию АСТЕ в области образовательных программ, видения профессии тревел-менеджера. Я уверен, что вместе мы сможем сделать очень много. Для нас сотрудничество с АСТЕ — уникальная возможность объединить усилия и возможности по проведению различных мероприятий».

«В мире это первое подобное сотрудничество в области делового туризма, — в свою очередь заявил исполнительный директор АСТЕ Грили Кох. — Речь о новом уровне взаимоотношений и партнерства, который позволит нам быть сильнее на рынке бизнес-тревел и даст новые преимущества. Те шаги, которые предпринимает Ассоциация Бизнес Туризма в России, нас впечатляют».

Миссия АСТЕ, основанной в 1988 году для обеспечения глобального обучения в сфере делового туризма, — создание конструктивного диалога между участниками отрасли. Ассоциация предоставляет профессиональные и независимые консультации и рекомендации, а также исследования рынка на региональном и глобальном уровнях.

АБТ работает на российском рынке с 2004 года. Ассоциация регулярно проводит разноплановые образовательные сессии с участием ведущих экспертов отрасли для обсуждения ключевых вопросов тревел-менеджмента; реализует уникальные обучающие программы «Тревел-менеджер» и «Специалист в деловом туризме», предлагающие слушателям специализированные знания и возможность освоить новую профессию; принимает участие в осуществлении совместных проектов с международными организациями.

[Источник](#)[Обсудить новость на форуме](#)[Вернуться назад](#)

Внимание!

[Знания с доставкой в офис](#)

Вебинар становится одним из ключевых путей получения информации и повышения профессионализма менеджеров туристических компаний. В чем же преимущества вебинара, и как можно пообщаться с офисами по туризму различных стран, не выходя из собственного офиса?

[подробнее](#) [все события](#)

[Вебинары](#) [Семинары](#)

25.03.2014 15:00

<< [Португалия: отдых на островах](#) >>

[Веди Тур Групп](#)[Все вебинары](#)

Интервью

[Ольга Соловьева: «Продукт FIT от «Солвекс-Трэвел» станет еще более разнообразным»](#)



Недавно компания «Солвекс-Трэвел» сообщила о слиянии с туроператором «Олимпия-



Туроператор выставил штраф?



Проект портала АТОР
"Мастер на все страны"
тренинги для самых